责任央企打造普惠养老新样板

华录风华构建泉城养老新格局

以央企社会责任创建健康养老领先品牌



华录·风华北京海淀区上地街道养老照料中心



华录·风华济南舜玉路街道综合养老服务中心



华录·风华济南文化东路街道综合养老服务中心



华录健康养老发展有限公司成立于2015年9月,总部北京,隶属于国务院国资委直管央企中国华录集团。由华录集团旗下A股上市公司北京易华录信息技术股份有限公司(股票代码:300212)发起由中国老龄协会老年人才信息中心参与投资设立。

华录健康养老专注创建中国面向未来的健康养老领先品牌,借助创新科技和服务,改善老年人生活方式,打造面向政府、个人和企业可信赖、连锁化、标准化的健康养老运营服务体系、人才培训体系和大数据平台,致力于打造可信赖、连锁化、标准化的健康养老运营服务体系,正在北京、山东、江苏等多个重点地区建设、运营社区养老照料中心与专业养老照护机构,与领先院校合作培训养老服务专业人才,并与中国老龄协会老年人才信息中心合作建设全国养老大数据体系。

1-2-2战略,打造全 国性专业化养老运营管 理服务领导品牌

华录健康养老成立之初便制定了"打造中国领先的全国性、专业化、标准化、优质养老服务运营管理品牌"的发展战略目标。

华录健康养老打造一张全国性、专业化养老服务运营网络,以"统一运营标准、统一运营 管理体系、本地化运营执行"的模式提供服务。

华录健康养老倾力打造线下标准化专业养老服务平台(社区照料中心、持续照料养老社区、政府保障性养老设施)和线上智慧养老平台(文娱与社交、健康管理、便捷生活、辅具租售、适老产品销售等),以社区为中心,实现线上线下一体化运营,构建养老运营新模式。

其中智慧养老业务领域,华录健康养老和四川省投资集团共同发起成立智慧华川养老(北京)有限公司,打造"央-地"合作典范企业。公司先后获得"国家智慧养老第二批示范企业"、"智慧健康养老应用试点示范企业"等荣誉。

与此同时,华录健康养老在 养老人才培训和辅具租赁业务 方面也取得了突破性的发展。

2017年11月1日,华录健康 养老发展有限公司,株式会社 Solasto,株式会社RELIEF关于 共同开展养老人才培训正式签 约。三方将共同合作,积极引进 约。三方将共同合作,积极引进 日本先进的照护理念、照护技术 及培训教材等,打造人才培训证 系及团队,打造中国养老人才培训第一品牌。公司先后与长沙民 政学院、哈尔滨医科大学(大庆) 校区,大连职业学院等院校建立 校区联动,共同培养养老人第一 校企联动,共同培养养老人第一 名中标国内首批长护险支持的 失能失智专业预防服务公司。

2018年5月,华录健康养老中标南通市照护保险辅具租赁服务商,以此为起点,华录健康

养老进入国内辅具租赁市场并设立南通公司。2019年4月,华录健康养老、三菱商事旗下株式会社日本Care Supply,株式会社日本Care Supply,株式会社RELIEF、北京西莫尔科贸不经康养老服务南通有限公司签订合资协议,就成立公年录入时,就成立公司是,是不是不是,是不是不是,是不是不是,是不是不是,是不是不是,是不是不是,是不是不是,是不是不是,是不是不是,是不是是一个。2019年9月,华录健康养老服务南通有限公司中标成为上海市康复辅助公司中标成为上海市康复辅助器具社区租赁服务供应商,华域健康养老进入长三角核心区域度。

规划先行,投融资导入,专业运营,提供全 产业链整合服务

华录健康养老自成立以来, 已建设北京海淀区上地街道养老 照料中心、济南舜玉路街道养老 综合服务中心、济南文化东路街 道养老综合服务中心、济南腊山 街道综合养老服务中心、蓬莱市 智慧养老综合服务园区等示范项 目,并已在山东、江苏、四川等全 国多个重点区域推进不同类型的 养老项目。

华录·风华北京上地街道养老照料中心坐落于海淀区农大南路万树园小区27号楼,中心设置了14个双人间,两个六人间,共计40张养老护理床位,为有需求的老年居民提供日托、短期居住、长期居住等多种形式的、规范的、专业的照料服务。

华录·风华济南舜玉路街道综合养老服务中心位于市中区舜玉小区南区,占地面积1600平方米,建筑面积1000㎡,设置照料床位25张。中心中式合院设计布局,设有内卫双重庭院空间供老人活动,是济南首个城市文组中线上题的养老机构。华录·风华舜玉路街道综合养老服务中心构长玉路街道综合养老、社区养老、机区老人民家养老、社区养老、机区老人民短期、长期照料服务,为周围居民提供"助餐、助浴、助医、

助行、助洁、助急"养老服务。是华录健康养老打造的"嵌入式、小规模、多功能"社区养老的示范模式,也是华录健康养老普惠养老模式的试点项目。

华录·风华文化东路街道综合养老服务中心位于济路街道综合养老服务中心位于济路街道党群服务中心4-6层,是华录健康养老发展有限公司党支部全力打造的党建养老服务示范项目,打造集"机构、社区、居家"三位一体的综合养老服务中心。中心共设置64张照料床位,积极响应"普惠养老"的新政策,在济南打造普惠养老的新样板。

华录·风华腊山街道综合养老服务中心位于槐荫区党杨东路绿地国际花都商业街19号,该中心建筑面积1860平方米。一层为综合活动康养区,设有社区卫生服务中心嵌入的医疗室,同时还设有学习阅览区、休闲娱乐区和平价长者营养餐厅。二层为老人居住区,设计有适老化床位34张。中心以"嵌入式、小规模、多功能"的特点,实现了集机构、社区、居家"三位一体"的养老模式,是华录健康养老在槐荫区打造的普惠性养老的样板项目。

山东省蓬莱市养老综合服务PPP项目是华录健康养老与山东省蓬莱市政府正式签约,以PPP模式建设蓬莱市养老综合服务体系,该项目成功人选财政部第三批PPP示范项目。项目占地75亩,建筑面积56000平方米,1400张床位。

以"基地模式"布局 全力打造济南养老服 务样板

华录健康养老发展有限公司总经理王锦介绍:"华录健康养老以'基地模式'展开全国布局,聚焦外部条件好且自身最有资源和条件的区域夯实基础,然后实现全国连锁化专业化经营。"

"目前公司在济南已经在市中区、历下区、槐荫区先后落地普惠养老项目,2020年将在济南陆续落地养老人才培训、辅具租赁、护理院等项目,作为土生土长、在济南生活20多年的济南人,希望华录健康养老能够在济南取得快速发展,通过华录健康养老全产业链的综合服务回报家乡父老乡亲!"

- 华录健康养老发展有限公司合作咨询:15605319936
- 华录·风华腊山街道综合养老服务中心咨询电话: 15169109080
- 华录·风华舜玉路街道 综合养老服务中心咨询电话:18653176270
- ◎ 华录·风华文化东路街 道综合养老服务中心咨询电 话:18668960085

